

## Важный вопрос

В один из ноябрьских дней 103 года чучхе (2014) уважаемый товарищ **Ким Чен Ын** посетил Корейскую киностудию мультфильмов «26 апреля».

Осматривая разные места киностудии, он обратил большое внимание на то, чтобы обеспечить творческих работников более благоприятными условиями и обстановкой работы.

Когда он зашел в кабинет оригинала № 2 первой творческой группы, там художники с помощью компьютеров создавали оригинальные картины для мультфильма.

Он некоторое время посмотрел их работу и, интересуясь уровнем компьютеров, подчеркнул важность модернизации оборудования.

Для здешних работников, создающих мультфильмы с помощью техники компьютерной обработки изображений, компьютеры были самым важным техническим средством.

Через некоторое время **Ким Чен Ын** спросил одного руководящего работника, когда будет обновление оборудования, и, выслушав его ответ, отметил, что он сам решит вопрос о компьютерах.

В тот миг все работники сильно растрогались, не зная, какими словами выразить благодарность к нему. Ведь они пока еще не достигли таких успехов, какими могут доставать ему радость, но он не только дал им ценные указания для нового перелома в создании мультфильмов, но и заботился о модернизации компьютеров.

В тот день все руководящие и творческие работники киностудии твердо решили – по его желанию создать больше новых мультфильмов, соответствующих мыслям и чувствам нашего народа и детей, и тем самым непременно оправдать его большую заботу.